

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:488323-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Staszów: Kolektory słoneczne do produkcji ciepła
2018/S 213-488323**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 187-421821)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Staszów

830409749

ul. Opatowska 31

Staszów

28-200

Polska

Osoba do kontaktów: Dorota Machnik

Tel.: +48 158648305

E-mail: bpz@staszow.pl

Faks: +48 158648304

Kod NUTS: PL721

Adresy internetowe:

Główny adres: www.staszow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wraz z montażem urządzeń i instalacji fotowoltaicznych oraz kolektorów słonecznych na budynkach mieszkalnych na terenie Miasta i Gminy Staszów

Numer referencyjny: BZP.271.53.21.2018.II

II.1.2) Główny kod CPV

09331100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje zaprojektowanie, dostawę i montaż instalacji Odnawialnych Źródeł Energii (dalej OZE) dla przedsięwzięcia pn.: „Dostawa wraz z montażem urządzeń i instalacji fotowoltaicznych oraz kolektorów słonecznych na budynkach mieszkalnych na terenie Miasta i Gminy Staszów” realizowana w

ramach zadania pn.: „Budowa, przebudowa i modernizacja infrastruktury służącej do wytworzenia energii elektrycznej i ciepłej ze źródeł odnawialnych w budownictwie indywidualnym” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Działania 3.1 „Wytwarzanie i dystrybucja energii pochodzącej ze źródeł odnawialnych”, Osi III „Efektywna i zielona energia” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014 – 2020 – Projekty Parasolowe (Projekt: RPSW.03.01.00-26-0022/17).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 187-421821](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 20/11/2018

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: